
Управление Федеральной антимонопольной службы   по
г. Москве
Российская  Федерация,  107078,  г.  Москва,  Мясницкий
проезд, д. 4, стр. 1
Тел.: (495) 784-75-05, факс: (495) 607-42-92
Эл.адрес: to77@fas.gov.ru

ЖАЛОБА
на действия конкурсной комиссии, Заказчика

(реестровый номер открытого конкурса: 31604267568)

ЗАКАЗЧИК:
Наименование: Казенное предприятие города Москвы «Управление гражданского строительства»
Место нахождения: 125375, г. Москва, ул. Тверская, д. 7
Почтовый адрес: 125375, г. Москва, ул. Тверская, д. 7
Контактное лицо: в документации не указано
Телефон: (495) 505-60-80
Факс: (495) 505-60-80
E-mail: torgi@kpugs.ru

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ:
Наименование: ООО «КОНСТРИН»
Место нахождения: 117647, г. Москва, ул. Профсоюзная, д. 125, корп. 1
Почтовый адрес: 117647, г. Москва, ул. Профсоюзная, д. 125, корп. 1
Контактное лицо: Штанников Павел Александрович
Телефон: (495) 229-76-90 доб. 283
Факс: (495) 229-76-90 доб. 236
E-mail: konstrin@mail.ru

Ф.И.О. членов конкурсной комиссии: 
сведения отсутствуют, так как в протоколе не указаны

УЧАСТНИК ЗАКУПКИ:
Наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Компания «АДРЕМ»
Место нахождения: 141707, Московская область, г. Долгопрудный, ул. Первомайская, д. 40
Почтовый адрес: 141707, Московская область, г. Долгопрудный, ул. Первомайская, д. 40 
Телефон: 8 (903) 113-21-39
Факс: отсутствует
E-mail: ak@a-u-z.ru

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ЗАКУПКЕ:
Способ размещения закупки: Открытый конкурс
Наименование  закупки:  Открытый  конкурс  на  право  заключения  договора  на  выполнение
подрядных работ по строительству объекта: Административное здание, район Раменки
Начальная (максимальная) цена договора: 933 943 009, 00 Российский рубль 

Обществом  с  ограниченной  ответственностью «Компания  «АДРЕМ» (далее  –  Заявитель)
подана  заявка  на  участие  в  открытом конкурсе  на  право  заключения  договора  на  выполнение
подрядных  работ  по  строительству  объекта:  Административное  здание,  район  Раменки
(реестровый  номер  открытого  конкурса:  31604267568  на  официальном  сайте  единой
информационной  системы  в  сфере  закупок  в  информационно-телекоммуникационной  сети
«Интернет» - www.zakupki.gov.ru) (далее – конкурс).

30.12.2016 опубликован  протокол  рассмотрения  заявок  на  участие  в  конкурсе  (далее  –
протокол),  в  соответствии  с  которым Заявителю  отказано  в  допуске  к  участию в  конкурсе  по
следующей причине:
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«  Участнику отказано в  допуске к участию в конкурсе в  соответствии с п.  14.4 ст.  14
Положения  о  закупках  товаров,  работ,  услуг  Казенным  предприятием  города  Москвы
«Управление  гражданского  строительства»  на  основании  несоответствия  п.  19.3  раздела  4
«ПОДАЧА  ЗАЯВОК  НА  УЧАСТИЕ  В  КОНКУРСЕ»  конкурсной  документации,  а  именно:
банковская гарантия, предоставленная участником в качестве обеспечения заявки на участие в
конкурсе,  не  соответствует  Форме  14,  приведенной  в  РАЗДЕЛЕ  8  «ОБРАЗЦЫ  ФОРМ  И
ДОКУМЕНТОВ  ДЛЯ  ЗАПОЛНЕНИЯ  УЧАСТНИКАМИ  ЗАКУПКИ»,  в  части  установления
обязанности  предоставления  Бенефициаром  требования,  предусмотренного  Федеральным
законом  №  44-ФЗ  «О  контрактной  системе  в  сфере  закупок  товаров,  работ,  услуг  для
обеспечения государственных и муниципальных нужд» согласно постановлению Правительства
Российской Федерации от 08.11.2013 № 1005 «О банковских гарантиях в сфере закупок товаров,
работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Считаю отказ Заявителю в допуске к участию в конкурсе необоснованным и незаконным по
следующим основаниям. 

Рассматриваемый конкурс проводится в соответствии с требованиями Федерального закона
от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»
(далее – Закон о закупках).

Согласно  ч.  1-2  ст.  2  Закона  о  закупках  при  закупке  товаров,  работ,  услуг  заказчики
руководствуются Конституцией Российской  Федерации,  Гражданским кодексом Российской
Федерации,  настоящим  Федеральным  законом,  другими  федеральными  законами  и  иными
нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также принятыми в соответствии
с ними и утвержденными с учетом положений     части 3     настоящей статьи правовыми актами,
регламентирующими правила закупки (далее - положение о закупке).

Положение  о  закупке  является  документом,  который  регламентирует  закупочную
деятельность  заказчика  и  должен  содержать  требования  к  закупке,  в  том  числе  порядок
подготовки и проведения процедур закупки (включая способы закупки) и условия их применения,
порядок заключения и исполнения договоров,  а также иные связанные с  обеспечением закупки
положения.

Заказчик в соответствии с требованиями Закона о закупках утвердил и опубликовал в Единой
информационной системе Положение о закупках. 

Следует  вывод,  что  при  проведении  закупок,  в  том  числе  рассматриваемого  конкурса,
Заказчик и конкурсная комиссия обязаны руководствоваться нормами и требованиями Положения
о закупках. 

Между  тем,  в  протоколе  конкурсная  комиссия  ссылается  на  нарушение  Заявителем
требований,  предъявляемых к  банковской  гарантии,  утверждая,  что  таким образом Заявителем
нарушен п. 14.4 Положения о закупках. 

Однако, во-первых, Заявитель категорически не согласен с выводами конкурсной комиссии о
том,  что  представленная  в  составе  заявки  банковская  гарантия,  обеспечивающая  поданную
Заявителем заявку, не соответствует предъявленным к ней Разделом 8 конкурсной документации
требованиям, полагая, что банковская гарантия полностью соответствует рекомендованной форме.

Во-вторых, Заявитель считает необходимым отметить, что из содержания п. 14.4 Положения
о закупках следует, что участник закупки, подавший заявку, не допускается Закупочной комиссией
к участию в закупке в случае: 

-  непредставления  обязательных  документов  либо  наличия  в  таких  документах
недостоверных сведений; 

-  несоответствия  участника  процедуры  закупки  обязательным  требованиям,
установленным документацией о закупке; 

- непредставления документа или копии документа, подтверждающего внесение денежных
средств в качестве обеспечения заявки на участие в закупке, если требование обеспечения таких
заявок указано в документации о закупке; 

- несоответствия заявки требованиям закупочной документации, в том числе наличия в
заявке предложения о цене договора,  превышающей начальную (максимальную) цену договора,
либо предложения о сроке выполнения работ (оказания услуг, поставки товара), превышающем
срок, установленный документацией о закупке; 

-  наличия  в  составе  заявки  недостоверной  информации,  в  том  числе  в  отношении  его
квалификационных данных; 
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-  осуществления  закупки  лекарственных  препаратов,  которые  включены  в  перечень
жизненно  необходимых  и  важнейших  лекарственных  препаратов,  в  случае  если  предельная
отпускная  цена  на  лекарственные  препараты,  предлагаемые  таким  участником,  не
зарегистрирована. 

Таким образом, в указанном пункте Положения о закупках указан исчерпывающий перечень
оснований для отказа участнику в участии в закупке. 

Однако из приведенного перечня оснований для отказа не следует, что конкурсная комиссия
вправе  отказать  участнику  в  дальнейшем  участии  в  закупке  по  причине  несоответствия
представленной банковской гарантии установленным в документации требованиям. 

Вместе  с  тем,  как указано в п.  23.8 Положения  о закупках  при рассмотрении заявок на
участие в конкурсе участник закупки не допускается закупочной комиссией к участию в конкурсе
в случаях, предусмотренных настоящим Положением. Отказ в допуске к участию в конкурсе по
иным основаниям не допускается.

Соответственно конкурсная комиссия при принятии решения об отказе Заявителю в допуске
к  участию  в  конкурсе  руководствовалась  не  предусмотренными  Положением  о  закупках
причинами для такого отказа, что не допустимо. 

Кроме того, считаю, что конкурсная документация составлена с нарушениями действующего
законодательства и противоречит Положению о закупках. 

Так,  в  соответствии с  ч.  2  ст.  3  Закона  о закупках  извещение о проведении конкурса или
аукциона размещается в соответствии с частью 5 статьи 4 настоящего Федерального закона
не  менее  чем  за  двадцать  дней  до  дня  окончания  подачи  заявок  на  участие  в  конкурсе  или
аукционе.  Выигравшим  торги  на  конкурсе  признается  лицо,  которое  предложило  лучшие
условия  исполнения  договора  в  соответствии  с  критериями  и  порядком  оценки  и
сопоставления  заявок,  которые  установлены  в  конкурсной  документации  на  основании
положения о закупке, на аукционе - лицо, предложившее наиболее низкую цену договора или, если
при  проведении  аукциона  цена  договора  снижена  до  нуля  и  аукцион  проводится  на  право
заключить договор, наиболее высокую цену договора.

Таким образом, Законом о закупках установлено требование о том, что изначально порядок
оценки и сопоставления заявок по критериям должен быть установлен именно в Положении о
закупках.

Однако в ходе анализа Положения Заказчика о закупках можно сделать вывод, что порядок
оценки и сопоставления заявок в Положении о закупках не установлен, что прямо противоречит
требованиям ч. 2 ст. 3 Закона о закупках. 

Исходя из вышеизложенного очевидно, что Заказчиком (конкурсной комиссией) нарушены
требования ч. 1 ст.  1 Закона о закупках, которая гласит,  что  целями регулирования настоящего
Федерального  закона  являются  обеспечение  единства  экономического  пространства,  создание
условий для своевременного и полного удовлетворения потребностей юридических лиц, указанных
в части 2 настоящей статьи, в товарах, работах, услугах с необходимыми показателями цены,
качества  и  надежности,  эффективное  использование  денежных  средств,  расширение
возможностей участия юридических и физических лиц в закупке товаров, работ, услуг для нужд
заказчиков  и  стимулирование  такого  участия,  развитие  добросовестной  конкуренции,
обеспечение  гласности  и  прозрачности  закупки,  предотвращение  коррупции  и  других
злоупотреблений,  а  также  положения  ст.  17  Федерального  закона  от  26.07.2006  № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции), которая гласит, что при проведении
торгов  запрещаются  действия,  которые  приводят  или  могут  привести  к  недопущению,
ограничению или устранению конкуренции.

Таким образом, неправомерные действия Заказчика (конкурсной комиссии) нарушают права
и законные интересы Заявителя.

Конкурсная документация размещена в открытом доступе на официальном Интернет-сайте:
zakupki.gov.ru.

Хочу уточнить, что ч. 4 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции определено, что обжалование
действий (бездействия) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или
аукционной комиссии в антимонопольный орган в порядке, установленном настоящей статьей,
допускается  не  позднее  десяти  дней  со  дня  подведения  итогов  торгов  либо  в  случае,  если
предусмотрено  размещение  результатов  торгов  на  сайте  в  информационно-
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телекоммуникационной сети «Интернет», со дня такого размещения, за исключением случаев,
предусмотренных настоящим Федеральным законом. 

Учитывая, что протокол оценки и сопоставления заявок еще не опубликован, десятидневный
срок на подачу настоящей жалобы не упущен.

На основании вышеизложенного прошу,

1. Приостановить  проведение  закупки  до  рассмотрения  настоящей  жалобы  по
существу.

2. Провести внеплановую проверку.
3. Признать  незаконным отказ  ООО «Компания  «АДРЕМ» в  допуске  к  участию в

конкурсе. 
4. Отменить протокол рассмотрения заявок на участие в конкурсе. 
5. Возобновить конкурс с момента рассмотрения заявок.

Приложение:
1. Копия  документа  о  назначении  Генерального  директора  ООО  «Компания

«АДРЕМ».
2. Копия протокола рассмотрения заявок.
3. Копия банковской гарантии. 

Генеральный директор ООО «Компания «АДРЕМ»                                                            С.Г. Галстян







Регистра-
ционный 
номер 

Участник закупки Решение о 
допуске к 
участию в 

Обоснование отказа в допуске к 
участию в конкурсе



заявки конкурсе

1 ООО «РЕГИОНПРОМСТРОЙ» Допустить --

2 ООО «Компания «АДРЕМ»
Отказать в 
допуске

Участнику отказано в допуске к участию
в конкурсе в соответствии с п. 14.4 ст. 
14 Положения о закупках товаров, 
работ, услуг Казенным предприятием 
города Москвы «Управление 
гражданского строительства» на 
основании несоответствия п. 19.3 
раздела 4 «ПОДАЧА ЗАЯВОК НА 
УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ» конкурсной 
документации, а именно: банковская 
гарантия, предоставленная участником 
в качестве обеспечения заявки на 
участие в конкурсе, не соответствует 
Форме 14, приведенной в РАЗДЕЛЕ 8 
«ОБРАЗЦЫ ФОРМ И ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ 
ЗАПОЛНЕНИЯ УЧАСТНИКАМИ 
ЗАКУПКИ», в части установления 
обязанности предоставления 
Бенефициаром требования, 
предусмотренного Федеральным 
законом № 44-ФЗ «О контрактной 
системе в сфере закупок товаров, 
работ, услуг для обеспечения 
государственных и муниципальных 
нужд» согласно постановлению 
Правительства Российской Федерации 
от 08.11.2013 № 1005 «О банковских 
гарантиях в сфере закупок товаров, 
работ, услуг для обеспечения 
государственных и муниципальных 
нужд».

3 ООО «УралСпецСтрой» Отказать в 
допуске

Участнику отказано в допуске к участию
в конкурсе в соответствии с п. 14.4 ст. 
14 Положения о закупках товаров, 
работ, услуг Казенным предприятием 
города Москвы «Управление 
гражданского строительства» на 
основании несоответствия п. 7.7 и 7.10 
раздела 7 «ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТА 
КОНКУРСА» конкурсной документации,
а именно: не представлены копии 



разрешений на ввод объектов 
капитального строительства в 
эксплуатацию, подтверждающих 
наличие за последние два года, 
предшествующие дате окончания 
срока подачи заявок на участие в 
конкурсе, опыта по вводу в 
эксплуатацию аналогичных закупке 
объектов капитального строительства.

Поскольку на основании результатов рассмотрения заявок на участие в конкурсе, принято 
решение о допуске к участию в конкурсе и признании участником конкурса только одного 
участника закупки, подавшего заявку на участие в конкурсе, конкурс признается несостоявшимся.






	Наименование закупки: Открытый конкурс на право заключения договора на выполнение подрядных работ по строительству объекта: Административное здание, район Раменки
	Обществом с ограниченной ответственностью «Компания «АДРЕМ» (далее – Заявитель) подана заявка на участие в открытом конкурсе на право заключения договора на выполнение подрядных работ по строительству объекта: Административное здание, район Раменки (реестровый номер открытого конкурса: 31604267568 на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - www.zakupki.gov.ru) (далее – конкурс).

